

nefdésanté

GINKGO BILOBA 60mg

doplňěk stravy
60 kapslí



- » harmonizuje centrální nervový systém a krevní oběh
- » pozitivně ovlivňuje paměť a mozkovou činnost
- » snižuje rizika vzniku mozkových příhod a srdečního infarktu
- » pomáhá při pocitech chladu v končetinách



GINKGO BILOBA 60 mg

Ginkgo bylo používáno už před více než tisíci lety na území čínského císařství, a to k léčbě poruch oběhové soustavy a paměti. Tehdejší čínský lékař Lao Dan, později označovaný jako Nebeský učitel, přesně popsal pozitivní účinky látek pocházejících z listů tohoto stromu.

Ginkgo biloba je i dnes nejčastěji předepisovanou léčivou rostlinou na celém světě. Zlepšuje prokrvení a tím pomáhá při pocitech studených rukou a nohou. Zmírňuje bolesti hlavy, snižuje riziko vzniku cévních mozkových příhod a pozitivně působí u pacientů po prodělané CMP. Napomáhá při snížení intelektuální kapacity, poruchách paměti, poruchách sociálního chování, Alzheimerově chorobě a multiinfarktové demenci.

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

Ginkgo biloba – Jinan dvoulaločný – je vysoký, mohutný a nesmírně dlouhověký strom dožívající se až 4 000 let. Jeho typickým znakem jsou listy rozdělené do dvou laloků, podle kterých dostal strom své druhové jméno. Jedná se o velmi odolnou dřevinu, která je pravděpodobně nejstarší na naší planetě. V nezměněné podobě se vyskytuje již více než 150 milionů let a pamatuje tak období druhohor a dinosaurů.

Z původních pěti se do dnešní doby zachoval pouze jeden druh, jehož předchůdce pocházel až z karbonského období prvohor a patřil k vůbec nejstarším bylinám. Rostlina je mimořádně odolná proti virům, mikrobům, působení hmyzu i zevního prostředí. Jedná se o jediný živoucí prvek, který přežil místo výbuchu atomových bomb shozených na města Hirošimu a Nagasaki.

GINKGO BILOBA 60 mg

CO OBSAHUJE EXTRAKT GINKGO BILOBY?

Přesné chemické složení extraktu Ginkgo biloby není dosud detailně známo a dokonale je identifikováno pouze čtyřicet složek, dle předpokladů neúčinnějších. Jde o flavonoidy, tzv. ginkgoflavonoidové glykosidy, terpenové látky charakteristické pro Ginkgo bilobu, a to ginkgolidy A, B, C a J, bilobalidy, organické kyseliny i další složky. Extrakty se připravují speciálním postupem, který zahrnuje velmi komplikovaný způsob extrakce. Zdrojem základní suroviny jsou plantáže ginkgo ve Francii, Americe a Číně. Využívají se listy, které se suší a následně podrobují složité extrakční proceduře. V závěru je zapotřebí několik dalších kroků, které slouží k eliminaci nežádoucích substancí působících alergie a ke koncentraci účinných aktivních látek.



INFORMACE

Nežádoucí účinky a kontraindikace Nejsou známy žádné nežádoucí účinky nebo kontraindikace.

Doporučené dávkování 1 kapsle 1x denně

Složení sojový olej, želatina, glycerin, Ginkgo biloba extrakt (60 mg \pm 5 % v jedné kapsli), včelí vosk, voda

Energetická hodnota 43 kJ/11 kcal v jedné kapsli

Obsah 60 kapslí

Celková hmotnost 1 kapsle 610 mg

Užití Minimální trvanlivost uvedena na obalu. / Výrobek není určen pro děti do tří let. Ukládejte mimo jejich dosah! / Nepřekračujte doporučené denní dávkování! / Nedoporučuje se osobám přecitlivělým na včelí produkty. / Doplněk stravy se nesmějí používat jako náhrada pestré stravy.

Toxikologie U produktu nebyla prokázána ani naznačena toxicita.

Produkty nefdesanté® jsou vyráběny a kontrolovány dle standardů ISO 9001:2000 a GMP.

Výrobce Nef de Santé, a.s., Křenova 11, 162 00 Praha 6, lekarna@nefdesante.cz